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ZurückWeiter
BASEL Dienstleistungen GmbH
Gewerbliche und private Gebäudereinigung für Erlangen, Nürnberg und ganz Franken











BASEL Dienstleistungen GmbH
Professionelle Gebäudereinigung in Erlangen, Forchheim, Nürnberg und Umgebung.






Wir bieten Gebäudereinigung in Erlangen, Forchheim, Fürth, Herzogenaurach und der gesamten Metropolregion Nürnberg an. Dabei richtet sich unser Angebot hauptsächlich an Firmen im Rahmen einer gewerblichen Gebäudereinigung.





[image: ]



Leistungen




Unterhaltsreinigung

Krankenhausreinigung

Bau-/Bauschlussreiningung

Glas-/Fassadenreinigung



alle Leistungen
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Jobs




Offene Stellen

Online-Bewerbung

Spontan bewerben



alle Stellenangebote
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Warum wir?




Historie

Zertifikate



über Basel Dienstleistungen GmbH








Full-Service-Anbieter BASEL Dienstleistungen GmbH




Die Basel Dienstleistungen GmbH aus Erlangen versteht sich als Full-Service-Anbieter. Als moderner, umweltbewusster und innovativer Dienstleister bieten wir Gebäudereinigung für alle Betriebe, Werkstätten, Kanzleien, Praxen aber auch Privathaushalte an.

Besondere Kompetenz haben wir im Bereich der Unterhaltsreinigung in der Industrie. Diese Objekte erfordern eine besonders anspruchsvolle Leistung,  spezielles Fachwissen und ein hohes Maß an Erfahrung und Zuverlässigkeit.
















Ein weiterer Schwerpunkt der Gebäudereinigung ist die Bau- und Bauschlussreinigung. Hier bieten wir als Basel Dienstleistungen GmbH von der ersten Beratung bis zur Entsorgung ebenfalls das komplette Leistungspaket an.

Für Glas- und Fensterkonstruktionen aller Art bieten wir unsere professionelle Glas- und Fassadenreinigung an. Auch für die Reinigung von Leuchtschriften, Beleuchtungsanlagen und Industrieverglasung verfügen wir über das entsprechende Know-how. Last but not least reinigen und pflegen wir Ihre Böden und schleifen bzw. versiegeln Ihren Parkettboden. Auch das sind  Schwerpunkte der modernen Gebäudereinigung.

Zu unseren Kunden zählen Industriebetriebe, Banken, Versicherungen, Handwerksunternehmen und Privathaushalte, aber auch öffentliche Einrichtungen wie Universitäten, Behörden und Krankenhäuser. Die Basel Dienstleistungen GmbH reinigt zuverlässig seit über 75 Jahren.









Arbeiten bei der Basel Dienstleistungen GmbH




Um unseren hohen Kundenansprüchen gerecht zu werden, sind wir ständig auf der Suche nach motivierten Mitarbeitern. Ein Job in der Gebäudereinigung ist krisensicher und abwechslungsreich.

Sind Sie auf der Suche nach einem Job in der Gebäudereinigung in Erlangen, Nürnberg, Fürth, Herzogenaurach oder Forchheim? Dann überzeugen Sie uns mit einer Kurzbewerbung.

Wir geben motivierten Bewerbern eine Chance und bieten auch weitere Qualifikationsmöglichkeiten und Weiterbildungen.

Bewerben Sie sich und nutzen dazu unser Online-Bewerbungsformular.

Vielleicht sind auch Sie schon bald ein Teil unseres Teams.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.








 		

				

					

						Kontakt
Basel Dienstleistungen GmbH

Albert-Rupp-Straße 8a

91052 Erlangen


0 91 31 30 59 -0

0 91 31 30 59 -40

info@basel-gmbh.de





 
Impressum

Kontakt

Datenschutz

Cookie Einstellungen


					


				
				


	

			
		


		


Nach oben scrollen





 
 
 












